

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Radioamateri i ratni veterani postavili antene na odašiljaču

Antun Brađašević · Friday, February 26th, 2021

Ovih dana zanimljiva radna akcija na samom vrhu Psunja na najvišoj točki Slavonije i Baranje pored sistema odašiljača. Postavljanje antene na jednom od objekata uz sam odašiljač. O čemu se radi? Novogradiški radio amateri dali su nemjerljiv doprinos tijekom Domovinskog rata kada su omogućili funkcioniranje komunikacijskih veza koje su posebno bile važne hrvatskim braniteljima odnosno pripadnicima hrvatske policije i vojske. Kako prije, tako i poslije rata, oni su imali i imat će brojne aktivnosti, pa tako i natjecanja, edukacije i obavljanje komunikacija sa radio-amaterima iz cijelog svijeta, itd. Iz tih razloga iskazala se potreba postavljanje antene na što višoj destinaciji i normalno, kud ćeš više od samom vrha Psunja. Marljivi su bili Željko, Srećko, Darko i Goran. Neki od njih su ujedno i pripadnici Udruge hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121. brigade-pukovnije Nova Gradiška pa su ovakve i slične zadatke obavljali i tijekom rata. Očito bivši hrvatski branitelji a ujedno i radioamateri itekako znaju što rade. Što drugo nego im poželjeti što jači signal, bez šuma i smetnji.

Malo podataka o lokaciji. Odašiljač na Psunju nalazi se na Brezovom polju na vrhu planine Psunj na visini od 985 metara. Glavni toranj odašiljača visok je 70 metara. Srpske okupacijske snage nikada nisu uspjele osvojiti odašiljač u Domovinskom ratu. Njega su branili hrabri pripadnici Samostalne psunjske satnije i policija. Pokušavali su srušiti odašiljač raketiranjem iz vojnih zrakoplova te bacanjem velikih bombi (tzv krmača) no toranj je dokazao ogromnu snagu, a branitelji hrabrost. Na ulazu kod objekta odašiljača bivši branitelji sami su sagradili spomenik u čast svojih poginulih prijatelja. Na spomeniku od psunjskog kamena u obliku protupješačke rasprskavajuće mine, upisana su imena slijedećih branitelja: **Stjepan Škrobić i Ivan Matošević iz Cerničke Šagovine, Robert Petanić iz Nove Gradiške, Zlatko Žajgar iz Nove Gradiške, Tomislav Ordanić iz Cernika, Stanislav Marić i Zlatko Golubić iz Cernika, Ivan Đakić, Milan Cindrić i Nikola Lončar iz Vrbove, Josip Mikolčević iz Gunjavaca, Zvonko Marinović iz Baćindola, Zoran Terzić, Franjo Kumić i Milan Kurjaković iz Cernika.**

















This entry was posted on Friday, February 26th, 2021 at 1:17 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.